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Украјинску кризу је немогуће решити све док САД и Европска унија не схвате да
Украјина мора остати неутрална и да ће само тај статус допринети стабилизацији
ситуације у Европи и успостављању односа РФ и Запада, пише The Foreign Affairs.

  

  

Један од кључних проблема, који смета решавању украјинске кризе, је тежња НАТО ка
проширењу и жеља Запада да искључи Украјину из сфере руског утицаја, пише
амерички часопис The Foreign Affairs.

  

САД су се од самог почетка неправилно поставиле поводом украјинског питања, пише
The Foreign Affairs. Уместо да узму о обзир реалне геополитичке услове, посебно
интересе Русије у региону, и схвате да је позиција Москве у украјинском питању
условљена у потпуности легалном забринутошћу о својој безбедности, Вашингтон се у
потпуности сконцентрисао на својој жељи да од Украјине направи прозападну земљу.

  

Ни санкције, ни празне оптужбе на адресу Русије неће решити кризу на истоку Украјине,
истиче часопис. Суштинску помоћ у решавању украјинске кризе би имала промена
позиције Запада. САД и ЕУ не треба да теже ка вестернизацији Украјине и њеном
увлачењу у НАТО, него ка томе да постигне политичку неутралност и постане економски
просперитетна земља. сматра The Foreign Affairs.

  

„Сада САД и њихови савезници стоје пред избором. Они могу наставити са оваквом
спољном политиком, која погоршава односе са Русијом и уништава Украјину. У таквим
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околностима ће изгубити обе стране. Или они (западне земље) мог да измене своје
позиције и почну да раде над неутралном, али просперитетном Украјином, која неће
представљати опасност за Русију, а Западу ће помоћи да обнови односе са Русијом. У
тим условима ће све стране бит победници“, пише часопис.

  

Осим тога, упорно одбијање САД да промене своју стратегију по украјинском питању
води ка озбиљној компликацији односа са Русијом по свим међународним питањима.
Часопис подсећа да је Русија више пута у последње време помогла Вашингтону да
сачува своје геополитичко лице, посебно у сиријском конфликту и да му у нормалним
односима може помоћи да сарађује са све јачим Пекингом. 

  

(Глас Русије)
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